
Letnik 1914,
1301

Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos CLXXXV. — Izdan in razposlan 19. dne decembra 1914.

Vsebina: Št. 344. Ukaz, s katerim se za leto 1915. določajo množine cukra, ki se smejo pristojbine prosto 
odpraviti v Bosno in Hercegovino.

3 44.
Ukaz finančnega ministrstva z dne 

17. decembra 1914. 1.,

s katerim se za leto 1915. določajo množine cukra, 
ki se smejo pristojbine prosto odpraviti v Bosno in 

Hercegovino.

Na podstavi odstavka II, točke 3, sklepnega za­
pisnika k členu XIII pogodbe o uravnavi vzajemnih 
trgovinskih in prometnih odnošajev med kraljevi­
nami in deželami, zastopanimi v državnem zboru, in 
med deželami svete ogrske krone (drž. zak. št. 278 
iz 1. 1907.), se v porazumit s kraljevim ogrskim 
finančnim ministrstvom določa množina cukra, ki se 
sme pristojbine prosto odpraviti iz kraljevin in dežel, 
zastopanih v državnem zboru, v Bosno in Hercego­
vino, za leto 1915. z 49.200 metrskimi stoti.

Od te letne množine se smejo pristojbine 
prosto odpraviti:

1. Pošiljatve kandiscukra do skupne letne 
množine 200 metrskih stotov na pošiljalnih uradih, 
ki jih vsakočasno določi finančno ministrstvo;

2. tiste pošiljatve cukra z ne več nego 25 me­
trskimi stoti posamezne teže, ki se brez uporabe 
javnega prevoznega zavoda pošiljajo na pošiljalnih 
uradih, ki jih je vsakočasno določilo finančno mini­
strstvo, do letne skupne množine 8350 metrskih 
stotov ;

3. ostajajoči ostanek iz tistih tačas obratovanih 
narejališč cukra in svobodnih skladov cukra, ki so 
smela doslej na podstavi točke 3 § 5 ukaza finanč­
nega ministrstva z dne 2. januarja 1908. 1. (drž. 
zak. št. 4) množine cukra pristojbine prosto odprav­
ljati v Bosno in Hercegovino, in sicer v razmerju 
njihovih dosedanjih letnih deležev.

Izmed letnih množin, ki pripadajo na podjetja, 
oznamcnjena v točki 3, in ki so pripuščene po 
točki 2 na posameznih pošiljalnih uradih za pristoj­
bine prosto odpravo, se sme v teku enega koledar­
skega mesca odpraviti vedno le po osmi del.

Ta ukaz dobi moč z dnom razglasitve.

Engel s. r.
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Drzayni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru,
izhaja v založbi c. kr. dvorne in državne tiskarnice na Dunaju, I. okraj, Seilerstätte št. 24, tudi v letu 1915.
v nemškem, češkem, italijanskem, hrvaškem, poljskem, muranskem, maloruskem in slo­
venskem jeziku.

Naročnina za celi letnik 1915 državnega zakonika v vsaki teh osmih izdaj znaša za en izvod — 
bodisi, da se hodi ponj ali da se ta izvod pošilja poštnine prosto — 8 K.

Naročevati je treba v založbi c. kr. dvorne in državne tiskarnice na Dunaju, I. okraj, Seilerslätte 
št. 24, kjer se dobivajo tudi posamezni letniki in posamezni kosi državnega zakonika.

Ker se državni zakonik naročnikom oddaja, oziroma pošilja samö, če se je plačala prej letna naroč­
nina zanj, je ob enem naročilu priložiti zanj pripadajoči znesek; da se more hitro in brez pritožb vročevati 
po c. kr. pošti, je poleg natančnega naslova stanovanja» povedati tudi dotični poštni dostavni okraj.

Posamezni letniki nemške izdaje se dobivajo:
Letnik 1849. za . 4 K 20 hlLetnik 1866. za . 4 K 40 h Letnik 1883. za . 5 K — h Letnik 1900. za
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Prodajna cena za letnik 1914. se naznani začetkom januarja 1915. I.
Posamezni letniki v drugih sedmih jezikih poČenši z 1. 1870. se dobivajo po istih cenah kakor 

nemška izdaja.

Ako se naroči vsaj 10, toda poljubnih celotnih letnikov državnega zakonika na en­
krat, se dovoli 20% popusta, ako se naroči vsaj 25, toda poljubnih celotnih letnikov 
državnega zakonika na enkrat, 25% popusta, in ako se naroči vsaj 35, toda poljubnih 
celotnih letnikov državnega zakonika na enkrat, 30% popusta.

NB. Tisti kosi državnega zakonika nemške izdaje, ki naročniku sploh niso došli ali pa so mu 
došli nedostatni, naj se reklamirajo najdalje v štirih tednih potem, ko so izšli,‘kosi nenemških izdaj 
pa najdalje V Šestili tednih po izdaji kazal in naslovnega lista k posameznim izdajam naravnost 
v c. kr. dvorni in državni tiskarnici na Dunaju, III. okraj, Rennweg 16.

Kadar poteče ta rok, se bodo kosi državnega zakonika izločevali brez izjeme samo proti plačilu 
prodajne cene (% pole — ~ strani po 2 h).

Ker so v nemški izdaji vsi letniki od 1. 1849. naprej in v izdajah ostalih sedmih 
jezikov vsi letniki od leta 1870. naprej popolnoma popolnjeni, se dobiva ne samo vsak 
posamezni letnik za zgoraj omenjeno prodajno ceno, ampak tudi vsak posamezni kos
vseh teh letnikov za prodajno ceno (% pole — 2 strani po 2 h) iz zaloge c. kr. dvorne in državne 
tiskarnice na Dunaju, I. okraj, Seilerstätte št. 24; s tem je vsakemu moči dopolniti nedostatne (pomanj­
kljive) letnike ter si liste urediti po tvarinah.


